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Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:

2z3—1
z4—2

@) g,

(b) lim 251

o0 3x7—4

: 221
(C) x—1>1I—nl* (=1

Berechnen Sie lim Sm(x) , indem Sie die Potenzreihe benutzen.

z—0

Berechnen Sie die Ableitung der folgenden Funktionen

(a) f(x) = — 224 + 23 2 —b5r—7
(b) flz) = ( x)

(c) f(z) = exp(x) cos(x)

(d) f(l’):( ( )?

(e) f(z)=

Zeigen Sie, dass die Ableitung von f(a”) durch f’(z) = In(a)a® gegeben ist.
Hinweis: Verwenden Sie a* = e™(®)?,

(a) Berechnen Sie In(e®) — In(e?).

(b) Vereinfachen Sie In(a®) — 21n(a?).



